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Presentation of this project

This work concerns questions proposed on
social networks during the month of
december. 

The theme of this topic is business creation.

72 people answered, all of them between 14
and 18 years old.



HOW OLD ARE YOU ?



Are you :

78 .9%  OF  RESPONDENTS  ARE  IN  A  GENERAL  AND

TECHNOLOGICAL  H IGH  SCHOOL .



The profession you
would like to

practice ? (abstain
if you don't know) 



97,2% 

DO YOU TH INK  THAT  A  SENSE  OF  ORGAN IZAT ION

PLAYS  AN  ESSENT IAL  ROLE  IN  CREAT ING A

BUS INESS  ?

ANSWERED YES



More and more young people are embarking on the
adventure of entrepreneurship, at your age would you
like to start your own business ?



I F  YES ,  DO YOU HAVE  ANY

IDEAS  ABOUT  TYPES  OF

BUS INESSES  /  IN  WHAT

AREAS  ?

I F  NOT ,  WHY  NOT?  (STRESS ,

FEAR  OF  NOT  SUCCEED ING,

YOU DON ' T  WANT  TO ,  ETC . . . )



Would you like to be granted "student-

entrepreneur" status ?



(Let's say you wanted to work for a

company.) Would you prefer to work for

a company:

43 ,7%

prefer to work in a medium-

sized company

38%

prefer to work in a large

company

1 8 , 3%

prefer to work in a small

company


